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Δελτίο Τύπου 

 

Το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού συμμετέχει για δέκατη τρίτη χρονιά στις 

«Πράσινες Πολιτιστικές Διαδρομές» της Διεύθυνσης Αρχαιολογικών Μουσείων, 

Εκθέσεων και Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του ΥΠΠΟ και αναδεικνύει τον φυτικό 

κόσμο μέσα από τα εκθέματα και τους κήπους του.  

Οι Πράσινες Πολιτιστικές Διαδρομές είναι μια επικοινωνιακή δράση πανελλαδικής 

εμβέλειας, που διοργανώνεται από το Υπουργείο Πολιτισμού. Στόχος είναι η 

προαγωγή της βιώσιμης ανάπτυξης με την εκπαίδευση των πολιτών σε θέματα 

προστασίας και ανάδειξης τόσο του φυσικού περιβάλλοντος όσο και του πολιτιστικού 

πλούτου της χώρας. 

Σε αυτό το πλαίσιο το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού διοργανώνει τις εξής δράσεις: 

Πέμπτη 21 Μαΐου 2026, 09:00 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα στους κήπους και στις 
αίθουσες του Μουσείου για μαθητές/μαθήτριες Δ΄, Ε΄ και Στ΄ Δημοτικού (μόνο ένα 
τμήμα έως 20 μαθητές/μαθήτριες) με τίτλο «Ανακαλύπτοντας τον φυτικό κόσμο του 
Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού». Οι μαθητές θα προσεγγίσουν τη μορφή και τον 
συμβολισμό των φυτών στην τέχνη των Βυζαντινών μέσα από τα αντικείμενα της 
μόνιμης έκθεσης. Δηλώσεις συμμετοχής στο email: efourliga@culture.gr ως την 
Παρασκευή 8 Μαΐου. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και θα συμμετάσχει η πρώτη 
σχολική ομάδα που θα δηλώσει συμμετοχή. 

Παρασκευή 22 Μαΐου 2026, 12:00 Θεματική περιήγηση στις αίθουσες του Μουσείου 

με στόχο την ανάδειξη της παρουσίας του φυτικού κόσμου σε αντικείμενα της μόνιμης 

έκθεσης από αρχαιολόγο του Μουσείου. Οι επισκέπτες θα προσεγγίσουν τη μορφή 

και τον συμβολισμό των φυτών στην τέχνη των Βυζαντινών μέσα από τα αντικείμενα 

της μόνιμης έκθεσης. Απαραίτητη η τηλεφωνική κράτηση στο 2313306422 (09:00 έως 

14:00). Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Η είσοδος στο Μουσείο θα είναι ελεύθερη για τους συμμετέχοντες στις δράσεις. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: www.mbp.gr 
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Χορηγοί επικοινωνίας: 

 

                                                
Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού 
Λεωφ. Στρατού 2, ταχ. θυρ. 50047, 54013 Θεσσαλονίκη 
+30 2313306400, fax  2313306402, Email: mbp@culture.gr 
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